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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO OROIIÁNIA DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO

oe pReuoÊttctA Dos sERvlDoREs púBLtcos Do MuNtcÍpto oe cusróotn -
CUSTOPREV

No dia dezoito de fevereiro do ano de 2021i (dois mil e vinte e cinco), às 12h (doze

horas), na sede do CUSTOPREV, que fica situado na Praça Padre Leão, No. 8 (oito), na

cidade de Custódia, Íoi realizada a primeira rcunião ordinária do conselho fiscal do ano

2025 do lnstituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Custódia -
CUSTOPREV. Estiveram presentes todos os membros do conselho, a saber:

representantes dos servidores ativos: Hilda de Siqueira Souza (Presidenta do conselho)

e Adriano Alves Lins de Góis; representante dos servidores inativos e pensionistas:

Rosangla Rodrigues Amaral. O gestor de pnevidência do CUSTOPREV, André Seixas,

deu início à reunião, agradecendo a presença de todos os membros. Em seguida,

passou a palavra a presidenta do conselho, Hilda de Siqueira, que também

cumprimentou os participantes e expressou seu agradecimento pela presença,

destacando que a dedicação e o comprometimento do Conselho tem sido fundamental

para o bom andamento das atividades do lnr;tituto e que a transparência, a boa gestão

financeira são bases fundamentais para asisegurar que todas as ações do lnstituto

sejam pautadas nos princípios que regem a Administração Pública. lnformou que

estava à disposição dos conselheiros sempre que necessário para atuarem juntos, com

transparência e compromisso. O gestor riestacou, ainda, o papel importante do

Conselho na supervisão e fiscalização das contas do lnstituto. Disse, ainda, que a

Íunção do Conselho vai além da anállse de números, sendo essencial para garantir que

os recursos sejam aplicados da forma correta, conforme a legislação. Foi também

enfatizado que a atuação do Conselho Fiscal é um pilar para a confiança dos servidores

municipais no sistema de previdência, já que garante que os interesses dos

beneficiários sejam sempre preservados. Foi entregue aos conselheiros relatórios anual

de 2024 (dois mil e vinte e quatro) das receitas, despesas, extratos bancários, bem

como extratos das contas de lnvestimento do lnstituto. Nesse fechamento, foi realizada
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a conciliação bancária das contas do lnstitr"rto. A apresentaçáo dessas informações é

essencial para que o conselho fiscal possa exercer seu papel de monitoramento,

garantindo que os recursos sejam aplicados de maneira eficiente e conforme

necessário. Também foi reportado aos corrselheiros desta, sobre a reunião com os

membros do Comitê de lnvestimento e Comitê Fiscal, onde foi ressaltado que o lnstituto

conta com uma consultoria especializada ern investimento (LEMA), e a mesma presta

assistência Íinanceira ao lnstítuto. Os membros do conselho, após análise do relatório,

manifestaram-se favoravelmente à transparência e conformidade dos documentos

apresentados. O senhor André, a fim de dar conhecimento ao novo conselho dos

processos do lnstituto informou que menrsalmente foi realizado o fechamento da

contabilidade com o devido envio do sag res. Além disso, foi também realizada a

emissão das guias de recolhimento previclenciários dos valores que são retidos e

transferidos pela Prefeitura mensalmente e repassado ao CUSTOPREV. Ainda foi

informado que também é realizado o DAIR.- que é o Demonstrativo das Aplicações e

lnvestimentos dos Recursos, instrumento capaz de atestar e demonstrar que as

aplicações financeiras do regime próprio estão de acordo com as normas do Conselho

Monetário Nacional. Por fim, o gestor também falou sobre a folha de pagamentos

mensal, a qual rotineiramente é paga em dia pelo lnstituto. Foi, então, facultada a

oportunidade para dúvidas ou sugestÕes. Não tendo mais pontos a serem

considerados, o presidente agradeceu a pre$ença de todos e reforçou a importância do

trabalho conjunto para a continuidade do bonn desempenho do lnstituto. Foi agendada a

próxima reunião para o mês de abril. O presidente encerrou a reunião e lavrou a

presente ata, que após lida foi aprovada.

c '18 reiro de2025
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At uição: Membro efetivo do Conselho tribuição: M ro do Con lho
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LA RI UES AMARAL ANDRE RO N

Atribuiçáo: Membro efetivo do Conselho Atribuição:

Representante dos servidores inativos e pensionistas
d

ANA SEIXAS
CustoPrev
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